

ہمیں ایمان کے دفاع کی ضرورت کیوں ہے

بذریعہ

مارک میکجی

عقیدہ دفاع کا فن انسانی نسل کی تاریخ کی طرح ہی پرانا ہے۔ درحقیقت، ایمان کا دفاع پہلا فن تھا جسے خدا نے پہلے انسان کو سکھایا تھا۔

تب خداوند خدا نے اس آدمی کو پکڑ لیا اور اسے باغی عدن میں رکھ دیا تاکہ اس کی دیکھ بھال اور دیکھ بھال کرے۔ اور خداوند خدا نے اس شخص کو حکم دیا، ”باغ کے سے اور برے کے علم کے درخت and ہر درخت کا آزادانہ طور پر تم کھا سکتے ہو۔ لیکن اچھ کو تم نہیں کھاؤ گے، کیونکہ جس دن تم اس میں سے کھاؤ گے تم ضرور مر جاؤ گے۔“

پیدائش 2: 15-17

خدا نے آدم کو پیدا کیا، پھر اسے باغ عدن میں رکھا اور اس سے کہا کہ ”اسے پالو اور رکھو۔“ یاد رکھنا موسیٰ، پیدائش کے مصنف، نے وہ سب کچھ خدا نے عبرانی زبان میں تمام چیزوں کے آغاز کے بارے میں بتایا تھا۔ قدیم عبرانی میں ان الفاظ کا کیا مطلب ہے ”اس کی آمیزش کرو اور رکھو۔“ ”ٹینڈ“ کا مطلب باغ میں کام ”مزدوری“ کرنا ہے۔ ”کیپ“ کا مطلب باغیچے کی حفاظت، حفاظت، حفاظت، حفاظت ”کرنا ہے۔ ہم سمجھتے ہیں کہ باغ لگانے اور کٹانے کے لئے کسی باغ میں کسی کو کام کرنے کی ضرورت ہے، لیکن اس کی حفاظت کی ضرورت کیوں ہے؟

خدا کا طاقتور دشمن تھا - خدا کی طرح طاقتور نہیں، لیکن پھر بھی طاقتور۔ اس کا مطلب ہے کہ خدا نے اپنے لئے پیدا کیا ہوا ایک دشمن تھا۔ اس میں زمین اور انسانی نسل شامل ہے۔ اسی لئے خدا نے زمین پر اپنی زندگی کے آغاز ہی میں پہلے انسان کو ایمان کے دفاع کی اہمیت سکھائی۔ خدا نے آدم اور حوا کو اس کے ساتھ زمین پر حکمرانی اور راج کرنے کے لئے پیدا کیا۔ خدا کے ساتھ حکمرانی کے ایک حصے کا مطلب ہے دشمنوں سے زمین کی حفاظت کرنا۔ آدم یہ کیسے کریں گے؟ خدا کے ہر حکم کی تعمیل کرتے ہوئے۔ خدا کا آدم کو پہلا حکم کیا تھا؟ ...

ے اور برے کے علم کے درخت سے تم نہیں کھاؤ گے۔" اسی طرح سے دفاع کا and لیکن اچھ آغاز ہوا۔

خدا اپنے تمام لوگوں سے ایمان کے دفاع کی ضرورت ہے۔ بائبل کے ذریعے ابتداء سے لے کر مکاشفہ تک پڑھیں اور آپ کو ہزاروں افراد نظر آئیں گے جو خدا نے ایمان کے دفاع کے لئے کہا ہے۔ ایمان خدا کا کلام ہے اور اس میں یقین ہے۔ خدا کے کلام پر ہزاروں سال سے حملہ آور ہے اور خداوند اب بھی اپنے لوگوں سے اس کا دفاع کرنے کا مطالبہ کر رہا ہے۔

ایمان اور خود سے دفاع TM 1990-2020

کلام نیو کنگ جیمز ورژن سے لیا گیا۔ کاپی رائٹ 2 1982 کے ذریعے تھامس نیلسن، "انکارپوریٹڈ۔ اجازت کے ذریعے استعمال ہوا۔ جملہ حقوق محفوظ ہیں"